
REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING: 

FORENINGEN BADEANSTALTENS VENNER 

 

Lørdag d. 20.04.2024 

1. Valg af dirigent  

Per Maretti Hansen blev valgt. Per nævnte rettidig indkaldelse »mindst 4 uger før ved 

opslag på badets opslagstavle samt indkaldelse på mail d. 22/3-2024.  

2. Valg af referent.  

Rasmus Munch (næstformand) blev valgt 

3. Bestyrelsens beretning  
/ved formand, Jette Lyngholm. 

Jette aflagde formandens beretning for det forløbne år med nedenstående resumé: 

”Det er en tilfreds formand, der nu rejser sig” indledte Jette med, og det skal også ses 

i lyset af, at hun valgte at trække sig fra bestyrelsen efter mange års tro tjeneste.  

Jette fremhævede og fortalte om de 4 arrangementer, som vi havde afholdt med stor 

succes i årets løb. Jette nævnte også, at vi nu er ca. 200 medlemmer, hvilket er 

særligt glædeligt og hun kan dermed efterlade foreningen på et trygt og godt sted i 

forhold til, hvor hun overtog den for næsten 20 år siden.  

Vi er kommet godt ud af Corona-epidimien og nu er der DAMP på igen…  

Historien om de stjålne Vagn Oven Jorn fade blev også nævnt igen. De er stadig ikke 

fundet på trods af udlovet dusør og omtale.  

Sponsorsituationen blev kort vendt og foreningens gode og stærke økonomi ligeså. 

Jette fortalte også om bestyrelsens 4 møder og en del flere uformelle møder i årets 

løb. Der er nedsat undergrupper inden for forskellige udvalg, hvor der arbejdes på 

sponsorer, som vi har overtaget fra Badeanstalten efter Per er er stoppet. Derudover 

har vi et unge-udvalg, for vi vil gerne have de næste generationer tilknyttet badet og 

foreningen.  

Jette rundede af med igen at takke bestyrelsen for et flot arbejde og stort 

engagement og Badeanstaltens ansatte for det forbilledlige samarbejde.  

Dette var Jettes sidste beretning som formand. Hun går ud med et smil og efterlader 

bestyrelsen i et generationsskifte.  

Beretningen blev enstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 

4. Økonomi 

/ved kasserer  

Helge Bay fremlagde som altid regnskabet for 2023 med vanligt overskud og 

ordentlighed. Regnskabet for 2023 viste et resultat blev på 10.542 kr., hvilket var 

tilfredsstillende. Indtægterne var steget til 32.412 kr. fra kontingentindbetalinger og 

34 kr. i renter.  



Udgifterne er faldet en smule til 21.904 kr. og det giver altså overskuddet. Budgettet 

for 2024 viser et estimeret overskud på 4.050 kr. med øgede udgifter til hjemmeside, 

donationer, markedsføring m.m.  

Aktiver/passer er pr. 31.12.24 på kr. 57.460.  

Regnskaber er tilgængelige på foreningens hjemmeside.  

Medlemstallet er steget til 200, hvilket er en fortsat meget positiv udvikling og 

foreningens højeste antal betalende medlemmer nogensinde.   

Rasmus redegjorde kort for sponsorsituationen og -historikken foranlediget af et 

spørgsmål fra et medlem.  

5. Indkomne forslag.  

Der var et forslag til vedtægtsændringer. Bestyrelsen ønskede et mere fleksibelt 
deltagertal for at kunne få flere hænder efter behov. Desuden var der nogle små 
ændringer for at få vedtægterne ”up to date”. Nedenstående blev vedtaget med det 
nødvendige 2/3 flertal.  

til §7 

- "Bestyrelsen består af 5 medlemmer..." - ændres til: 
- "Bestyrelsen består af 4-6 medlemmer..." 

- "I lige år afgår 2 bestyrelsesmedlemmer og i ulige år afgår 3 
bestyrelsesmedlemmer."  - ændres til:   - "Halvdelen af bestyrelsen er på valg 
skiftevis." 

- "Der vælges på GF desuden 1 suppleant til bestyrelsen hvert år." - ændres til: 
- "Der vælges på GF desuden 1-2 suppleanter til bestyrelsen hvert år." 

til §8 

- "Bestyrelsen konstituerer sig med formand, kasserer og sekretær ved det 
førstkommende bestyrelsesmøde efter GF." - ændres til: 

- "Bestyrelsen konstituerer sig med formand, næstformand og kasserer ved det 
førstkommende bestyrelsesmøde efter GF." 

til §13 

- "Ordinær generalforsamling afholdes hvert år i marts eller april måned og varsles 
mindst 4 uger forud, ved opslag på badeanstaltens kontor" - ændres til: 

"Ordinær generalforsamling afholdes hvert år i marts eller april måned og varsles 
mindst 4 uger forud, ved opslag på hjemmeside og på badeanstaltens opslagstavle. 



6. Fastsættelse af kontingent for følgende år 

Kontingentet blev fastsat til det nuværende med alm. medlem 200 kr., 65+ på 150 kr. 

og 0-29 år på 100 kr. pr. år.  
 

7. Valg til bestyrelsen.  

På valg til bestyrelsen: 

• Jette Lyngholm (formand) - ønsker ikke genvalg 

• Marie Louise - ønsker ikke genvalg 

Bestyrelsen foreslog følgende personer til bestyrelsen på baggrund af vedtægtsændringer: 

• René Andersen (nuværende suppleant) 

• Karen Bolette Pedersen  

• Mads P.E. Hoffbeck 

Alle tre blev valgt ved fredsvalg, da ingen andre ønskede at stille op.  

 

8. Valg af suppleant, revisor og revisorsuppleant.  

Med ændrede vedtægter blev følgende valgt til suppleant uden at være tilstede:  

• Rikke Mia Petersen 

• Jacob Mortensen 

Valg af revisor: Ingild Felding var på valg.  Valg af revisorsuppleant: Lis Ibsen var på 

valg. Hverken Ingild eller Lis var til stede, men blev begge genvalgt for 1 år.  

 

9. Eventuelt.  

Næstformand i foreningen, Rasmus, takkede Marie Louise og Jette for deres store 

indsats i bestyrelsen og overrakte glaskunst fra Yerst i Silkeborg som gave, så de kan 

tænke på os, når de ser på den. Jette Lyngholm blev udnævnt til æresmedlem i 

foreningen.  

 

Efter det fortsatte Rasmus med at takke Per Maretti for et stærkt samarbejde 

gennem årene. Det stopper desværre nu, for Per er officielt gået på pension i foråret 

2024 og er ikke længere leder på Badeanstalten. Per blev ligeledes udnævnt til 

æresmedlem i foreningen.  

 

Kl. 11.30 takkede Jette Lyngholm af som formand. Kl. 12 gik turen til Restaurant 

Sabel, hvor foreningen var vært ved en lækker frokost med højtbelagt smørrebrød og 

en enkelt genstand. Denne afslutning var der ligesom sidste år stor opbakning til. I år 

var vi samlet 25 personer.  

 

Dato         -2024  

Rasmus Munch   Per Hansen 

Referent    Dirigent 


